

Телеграм Томска за неделю: уход Акатаева и повышение ставки по УСН

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в томском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 4 по 10 марта 2024 года включительно.

Уход Акатаева

Чингис Акатаев сложил полномочия депутата думы Томска. Ранее он перестал быть спикером гордумы.

Депутат с Лопатой Каверзин Евгений (@kaverzin)

Вот так... Акатаев Ч. М. сложил добровольно свои полномочия, вот полное видео его выступления



Акценты Сибири (@akcentysp)

Дожали. Экс-спикер гордумы Томска выбросил мандат, не дожидаясь публичной расправы

Бывший депутат гордумы Томска Чингис Акатаев лишил губернатора и бывших коллег последней радости, добровольно сдав полномочия в городском парламенте.

Ранее боровшийся за свой мандат и отвергавший претензии областных властей, Акатаев внезапно изменил свою позицию, не дожидаясь голосования по вопросу о прекращении его полномочий.

Этот резкий поворот событий наводит на мысль, что для такого решения у Акатаева должны были быть убедительные аргументы от руководства области. Одни эксперты считают, что губернатор Томской области нашел способ убедить бывшего депутата в необходимости покинуть свой пост. Но вполне вероятно, что таким демаршем экс-спикер поломал все планы впопугу и подсветил факт политической расправы над собой.

Делай Томск лучше! (@maketomskbetter)

Акатаев, критиковавший областную власть, ушёл из гордумы... к губернатору.

Вице-губернатор Дунаев уже анонсировал возвращение Акатаева в облдминистрацию.

После ухода Акатаева про его неверные данные в декларации сразу все забыли и даже некое «письмо от губернатора» стало никому не нужно. Ну все понятно.

Если вы не поняли, то Акатаев переобулся – так называемое «противостояние с белым домом» закончилось выдачей Акатаеву пропуска в здание облдминистрации из рук якобы его «врага»

Дунаева.

План возвращения в белый дом выполнен (стоит напомнить, что Акатаев был вице-губернатором по соцполитике в 2012-2017 годах).

М-да, Чингиз Маметович хитрую рокировку придумал, театральное представление целое. Больше на этот цирк обращать внимания не стоит.

Вот на что стоит обратить внимание, так это на прецедент реального давления руководства региона на депутата гордумы – депутата от «Яблока» Евгения Каверзина пытались «выдавить» под предлогом той же неверной декларации, но в итоге он остался депутатом.



Тот самый Томский правдоруб (@ourpravdorub)

Остается только догадываться, какое воздействие было на Чингиса Акатаева за эти две недели. Когда в думу пришло странное письмо за подписью губернатора Владимира Мазура, Чингиз Маметович, кажется, с трудом удерживался от непарламентских выражений, чтобы объяснить о недопустимости воздействия на отдельных представителей местной элиты. Особенно если «перетасовкой» пытаются заниматься какие-то там «понаехавшие» москвичи.

Теперь же Акатаев самостоятельно выбросил «белый флаг» и стал выдавать чуть ли не публичные извинения за свою несговорчивость и неосмотрительность. Вдруг выяснились подробности о «тотальных проверках расходов» и попыток «докопаться к чему угодно».

Помимо этого, Чингиз Маметович, после добровольной отставки с поста городского парламентария, готов идти на поклон к человеку, который его, пусть и косвенно, выкинул из депутатского корпуса. Это признание вообще выбивает почву из-под ног. То есть теперь тема гордости, независимости, некой «самости» вообще, что ли, ничего не значит? Неужели в

Сибирских Афинах наступили настолько смутные времена, в которых вожаки и альфа-самцы вдруг стали слабыми и безвольными?

Томская неделя (@tweek70)

Ч.М. Акатаев сдал В.В. Мазуру свой мандат, который ему избиратели округа выдали своими голосами. Чужое отбирать – это плохая привычка, не говоря, что это – яркий сигнал всем остальным из политических элит... Это для оппозиции хорошо – вкладывать частные капиталы и свои личные усилия в партию «Единая Россия» в Томской области будет все меньше и меньше. Не зря городскую думу теперь уже возглавляет КПРФ. По политической игре 0:2 в пользу оппозиции.

«Дорогой» губернатор, фактически Вы лишили Белозерский округ своего депутата – это значит, что Вы, видимо, будете теперь лично ходить на собрание городской думы и проводить ежемесячные приемы граждан как депутат.

Лишать граждан права на местное самоуправление – управлять через своего представителя – это нарушение закона. За свои поступки надо и губернатору учиться отвечать, так что ждем Вас каждый месяц на Белозерском округе, и на заседаниях городской думы появляйтесь.

Повышение ставки по УСН

Власти Томской области задумались о повышении ставки по упрощённой системе налогообложения (УСН) с 10% до 15% при расчёте налога «доход минус расходы».

Депутат Лютаев (@LutaevIgor)

Поправьте меня, если что-то не так. В ответ на безусловно необходимую инициативу мэра Томска о снижении налогов УСН заместитель губернатора сообщает, что налог не плохо бы повысить? И это во время предвыборной кампании президента?

К нам в область предприниматели в очередь выстраиваются? Или это какая-то многоходовая поддержка малого бизнеса?

Особенно странно, на мой взгляд, выглядит тезис о сохранении пониженных ставок для ряда категорий за счет повышения всем остальным.

Предложу не повышать, а по примеру Тюменской области (как и мы, ресурсодобывающей) снизить УСН на доходы до 4%, а на «доход минус расходы» до 5%



ДУМА ГОРОДА ТОМСКА

Ленина пр., д. 105, Томск, 634050
тел. (3822) 51 14 02, факс (3822) 51 10 71
e-mail: duma@admin.tomsk.ru
<https://duma70.ru>
ОКПО 03047019, ОГРН 1037000098046
ИНН/КПП 7017040847/701701001

Депутатам Думы Города Томска

№ 03-02/4 № 159
на № _____ от _____

О предоставлении информации

Уважаемые депутаты!

В Думу Города Томска поступило письмо администрации Города Томска от 29.02.2024 № 1770 (прилагается) с просьбой выразить мнение депутатов Думы Города Томска по рассматриваемому Департаментом экономики Администрации Томской области вопросу целесообразности повышения ставки по упрощенной системе налогообложения (УСН) с 10% до 15% при расчете налога «доход минус расходы».

Предложения по указанному вопросу прошу направить в письменном виде в срок до 13.03.2024 включительно.

Приложение: на 7 л. в 1 экз.

Заместитель председателя
Думы Города Томска

А.Г. Петров

А.Е. Курбатова
51 67 86

TOMSKPOLIT (@tomskpolit)

Напомним, что томские депутаты ранее предлагали увеличить единые нормативы отчислений от УСН в местные бюджеты с 30% до 50%, однако областные власти отказали и оставили 70% себе.

По их мнению, данное решение привело бы к повышению уровня бюджетной обеспеченности ряда муниципалитетов по сравнению с другими, а региону пришлось бы тратить деньги на выравнивание.

То есть главная цель не в развитии Томской области за счет основных экономических центров, а в том, чтобы всех одинаково уровнять в их бедственном положении.

ЛДПР. Томская область (@toldpr)

Комментирует новость депутат Закдумы Томской области от ЛДПР Станислав Карпов:

«Увеличение налоговой нагрузки на бизнес в условиях санкций и активного перестроения логистических цепочек недопустимо! Бизнес ищет новые рынки сбыта, сохраняет рабочие места и уровень зарплат. Откуда он возьмёт деньги на увеличенные налоги?!»

МИЛЫЙ ТОМСК (@miliy_tomsk)

☞☞☞ Заместитель губернатора Томской области Василий Потемкин прокомментировал утекшие в сеть документы про увеличение ставки УСН с 10% до 15%.

Василий Потёмкин (@vasiliypotemkin)

Очень важна открытость и конструктив.

Посчитал необходимым дать комментарий по поводу рабочих моментов, связанных с актуализацией работы по УСН.

Заодно обсудили с «Милым Томском» еще целый ряд вопросов по работе блока экономики, промышленности и инвестиций.

Всегда открыт, так что обращайтесь напрямую.

Мы вместе делаем большую работу на благо Томской области, поэтому никаких секретов быть не должно.

Стистика, орфография и пунктуация авторов сохранены.



Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com ПОЛИТИКА, СОБЫТИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ТОМСК 👁 18025
11.03.2024, 07:53 📌 236

URL: <https://babr24.com/?IDE=257372> Bytes: 7760 / 6936 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1223** текстов этого автора.

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)